



Октябрь 2024 год

Наступил октябрь, уже целый месяц наши детки посещают детский сад. Каждый день в нашей группе «Теремок» мы стараемся поддерживать веселое настроение ребят. Вот и на этот раз, для создания положительного эмоционального настроя, мы отмечали Всемирный день улыбки. Начали день мы с утренней разминки «Повторялки» и зарядились положительными эмоциями на целый день, затем слушали всем известную песню «От улыбки станет всем светлей» и поиграли в игру «Друг другу улыбнись», которая вызвала у детей доброжелательные эмоции. Нам было весело, детки остались довольны.

